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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 13ης/2023 

Κατεπείγουσας Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 3ο: «Συμμετοχή του Δήμου Ύδρας στο νέο Τοπικό Πρόγραμμα 

LEADER 2023-2027 Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Αττικής της ΟΤΔ 

Δίκτυο Συνεργασίας Δήμων Π.Ε. Νήσων Αττικής» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 050/2023 

 

1. Σήμερα την 14η  Μαρτίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση στο Δήμο 

Ύδρας ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 792/14-03-2023 πρόσκληση του κ. 

Προέδρου που επιδόθηκε σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

75 του  Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των θεμάτων της 

ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

επτά (7) μελών ήταν παρόντα τα τέσσερα (4). 

              Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                          Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κουκουδάκης Γεώργιος                Μαραγκού Αικατερίνη  

ΑΔΑ: 9ΗΒΔΩΗΞ-ΤΦΕ
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 Μαυρομάτη Αναστασία                                       Μαρκαντώνης Παναγιώτης 

   Κάτσικα Μαρία                                Δασκαλάκη Παναγιούλα 

 Μπελεγρής Ιωάννης                                             

        Δασκαλάκη Παναγιούλα 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τη διαδικασία 

του κατεπείγοντος λέγοντας τα εξής:  

α. Η Αστική Εταιρεία Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα με την επωνυμία «Δίκτυο 

Συνεργασίας Δήμων Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Αττικής», με το υπ’ αριθ. 

2823/13-12-2022 έγγραφό της, παρουσιάζει πρόταση για την υποβολή τοπικού 

προγράμματος LEADER, στο πλαίσιο της προγραμματικής περιόδους 2023-2027.  

β. Συγκεκριμένα αναφέρει ότι έξι (6) χρόνια η πρωτοβουλία LEADER έχει 

αναδειχθεί στο πλέον αποτελεσματικό εργαλείο εφαρμογής πολιτικών ανάπτυξης 

στις αγροτικές περιοχές εφαρμογής του, αξιοποιώντας την «εκ των κάτω προς τα 

άνω» (bottom-up) μέθοδο σχεδιασμού και υλοποίησης αναπτυξιακών 

στρατηγικών, η οποία θα ισχύσει και για την περίοδο 2023-2027. 

γ. Κρίσιμη παράμετρος για την αποτελεσματική αξιοποίηση του προγράμματος 

LEADER είναι η διαμόρφωση των εταιρικών σχημάτων, που θα αποτελέσουν τη 

σύμπραξη για το σχεδιασμό των προτάσεων με βάση τα χαρακτηριστικά και τις 

προδιαγραφές που τίθενται. 

δ. Τα εταιρικά σχήματα πρέπει να εκπροσωπούν μια συνεκτική και ομοιογενή 

ανθρωπογεωγραφική ενότητα και η Περιφερειακή Ενότητα Νήσων Αττικής 

πληροί απολύτως όλα τα σχετικά χαρακτηριστικά.  

ε. Το Δίκτυο Συνεργασίας Δήμων Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Αττικής 

υλοποιεί το πρόγραμμα LEADER από το 2016 στην Περιφερειακή Ενότητα 
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Νήσων Αττικής και ο Δήμος Ύδρας, συμπεριλαμβάνεται στην περιοχή 

παρέμβασης. 

στ. Προκειμένου να προχωρήσει ο σχεδιασμός του προγράμματος LEADER 2023-

2027 της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Αττικής, καλούμε το Δημοτικό 

Συμβούλιο να εγκρίνει τη σχετική σύμπραξη / συμμετοχή του στη περιοχή 

παρέμβασης του νέου προγράμματος LEADER 2023-2027 της Περιφερειακής 

Ενότητας Νήσων Αττικής και να ορίσει εκπρόσωπο επικοινωνίας. 

ζ. Ο Δήμος Ύδρας συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο του Δικτύου Συνεργασίας 

Δήμων Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Αττικής με ποσοστό 7,46% διαθέτοντας 

25 μετοχές, ήτοι ποσού 2.500,00€. 

η. Προτείνεται η συμμετοχή του Δήμου Ύδρας στην περιοχή εφαρμογής του νέου 

Τοπικού Προγράμματος LEADER 2023-2027 Περιφερειακής Ενότητας Νήσων 

Αττικής της ΟΤΔ Δίκτυο Συνεργασίας Δήμων Π.Ε. Νήσων Αττικής.  

θ. Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

5. Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου, 

κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

α. Αποδέχεται το θέμα ως κατεπείγον.  

β. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Ύδρας στην περιοχή εφαρμογής του νέου 

Τοπικού Προγράμματος LEADER 2023-2027 Περιφερειακής Ενότητας Νήσων 

Αττικής της ΟΤΔ Δίκτυο Συνεργασίας Δήμων Π.Ε. Νήσων Αττικής.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 050/2023.  

6. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως        

παρακάτω: 
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         Ο Πρόεδρος                        Τα μέλη 

      της Οικονομικής Επιτροπής                Μπελεγρής Ιωάννης 

                        Κάτσικα Μαρία 

     ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                         Μαυρομάτη Αναστασία 

                                                                                           

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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